
NOVATOR PHARMA

Дієтична добавка
(OSTEOHARD)

Сприяє зміцненню кісткової тканини
30 таблеток вкритих оболонкою
1 ТАБЛЕТКА МАСОЮ 1905 mg (мг) МІСТИТЬ:
Кальцій	 	 600	mg	(мг)
Цинк	 	 10	mg	(мг)
Вітамін	К	 	 50	mсg	(мкг	)
Вітамін	Д3		 5	mсg	(мкг)
СКЛАД: кальцію	 карбонат,	 карбоксиметилцелюлоза	 натрію,	 мікрокристалічна	
целюлоза,	цинку	оксид	 ,	магнію	стеарат,	 гідроксипропілметилцелюлоза,	целюлоза,	
тальк,	 поліетиленгліколь,	 полісорбат	 80,	 титану	 діоксид,	 холекальциферол,	
фітоменадіон.
ПОЖИВНА (ХАРЧОВА) І ЕНЕРГЕТИЧНА ЦІННІСТЬ (КАЛОРІЙНІСТЬ) НА 100 g (г):	білки	-	
0.1	g	(г),	вуглеводи	-	16.7	g	(г),	жири	-	0.25	g	(г);	288	kJ	(кДж)	/	69	kcal	(ккал).	
НА 1 ТАБЛЕТКУ: білки	-	0.002	g	(г),	вуглеводи	-	0.33	g	(г),	жири	-	0.005	g	(г);	5.5	kJ	(кДж)	
/1.3	kcal	(ккал).
РЕКОМЕНДАЦІЇ ПО ВИКОРИСТАННЮ:	 може	 бути	 рекомендована	 лікарем	 для	
використання	в	раціонах	дієтичного	харчування	як	джерело	мікроелементів,	вітамінів,	
біологічно	активних	речовин	з	метою	загального	зміцнення	організму	та	створення	
оптимальних	дієтологічних	умов	обміну	речовин,	зокрема	регуляція	обміну	кальцію	
і	фосфору	в	організмі	(кістках,	зубах,	нігтях,	волоссі,	м’язах).	Для	профілактики	та	
комплексної	терапії	постменопаузального	та	старечого	остеопорозу	і	їх	ускладнень.	
Для	 заповнення	 дефіциту	 кальцію	 та	 /	 або	 вітаміну	 Д3,	 вітаміну	 К,	 цинку.	 При	
підвищеній	потребі	організму	в	кальції	і	вітаміні	Д3	під	час	вагітності	та	годування	
груддю,	а	також	у	дітей	в	період	інтенсивного	росту.
СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА РЕКОМЕНДОВАНА ДОБОВА ДОЗА:	 При	 самостійному	
застосуванні	 споживачем,	 рекомендується	 дотримуватися	 норм,	 які	 вказані	 на	
упаковці.	 Якщо	 продукт	 призначений	 лікарем,	 то	 повинні	 дотримуватися	 такі	
норми:	 дорослим	для	профілактики	остеопорозу	 по	 1	 таблетці	 1-2	 рази	 на	день,	
в	комплексній	терапії	остеопорозу	по	1	таблетці	2-3	рази	на	день.	Таблетки	треба	
приймати	під	час	їжі.	Не	перевищувати	рекомендовану	добову	дозу.	Добавку	дієтичну	
не	слід	використовувати	як	заміну	повноцінного	раціону	харчування.	
ПРОТИПОКАЗАННЯ:	 Гіперкальціємія,	 гіперкальціурія,	 нефролітіаз,	 гіпервітаміноз	
вітаміну	Д3,	індивідуальна 	непереносимість	препарату	та	підвищена	чутливість	до	
окремих	його	компонентів.	
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ПРИ ВИКОРИСТАННІ:	Так	як	дієтичні	добавки	до	їжі	мають	вільне	
застосування	споживачами,	Остеохард	не	рекомендується	застосовувати	вагітним,	
годуючим	 матерям,	 дітям	 без	 рекомендації	 лікаря.	 Лікар,	 визначивши	 нестачу	
кальцію	або	вітаміну	Д3	у	вагітної,	може	призначити	Остеохард.	Але	тільки	повинен	
дотримуватися	 норм,	 при	 яких,	 добова	 доза	 не	 повинна	 перевищувати	 1200	 мг	
кальцію	 і	10	мкг	вітаміну	Д3.	Вітамін	Д3	та	його	метаболіти	можуть	проникати	в	
грудне	молоко,	тому	необхідно	враховувати	надходження	кальцію	та	вітаміну	Д3	з	
інших	джерел	у	матері	та	дитини.	Можуть	спостерігатися	алергічні	реакції,	дисфункція	
шлунково-кишкового	тракту	(запори	або	діарея,	метеоризм,	нудота,	біль	в	животі),	
підвищений	вміст	кальцію	в	крові	або	сечі.
ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ РЕКОМЕНДОВАНА КОНСУЛЬТАЦІЯ ЛІКАРЯ. 
УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ:	зберігати	в	упаковці	виробника	при	температурі	не	вище	25°С,	у	
сухому,	захищеному	від	світла	та	недоступному	для	дітей	місці.
ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ:	 3	 роки	 від	 дати	 виробництва.	 Не	 застосовувати	 після	
закінчення	терміну	придатності.
ДАТА ВИРОБНИЦТВА / НОМЕР ПАРТІЇ ВИРОБНИЦТВА: вказано	на	упаковці.
ШТРИХ КОД ЕАN:	зазначено	на	упаковці. 
НЕ МІСТИТЬ ГМО.
ПРОДУКТ КОМПАНІЇ «NОVАТОR	PHARMA»	Великобританія.	
ВЛАСНИКОМ ТОРГОВОЇ МАРКИ Є КОМПАНІЯ «NОVАТОR	PHARMA»	Великобританія.	
НАЙМЕНУВАННЯ ТА МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ІМПОРТЕРА (ПРИЙНЯТТЯ ПРЕТЕНЗІЙ ВІД 
СПОЖИВАЧІВ): ТОВ	«НОВАТОР	ФАРМА»	-	Україна,	04071,	м.	Київ,	вул.	Ярославська,	4-б,	
оф.	5.	Тел.	+38	067	347	71	73.	
ВИРОБНИК:	«PRIMEA	LIMITED»,	20-22	Wenlock	Road,	London,	England	N1.
ПРОТОКОЛ ВИПРОБУВАНЬ:	№	6068/1199-5	від	“18“	Вересня	2018	р.	Випробувальний	
Центр	Міністерства	Охорони	Здоров’я	України.
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